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ANNEXE 6 : Rapport d'expérience – Le rebondissement d'une balle
Nom : ______________________________________                          Date : ______________________



Question  

Quelle est la relation entre la hauteur initiale d'une balle et le rebondissement?

Hypothèse 

1.
Selon ton expérience personnelle, que crois-tu sera la relation entre les deux variables?   Explique ton raisonnement.

2.
Trace une esquisse du graphique que tu prévois obtenir.

Démarche

1.
Quelles sont les variables indépendante et dépendante? Justifie tes réponses. (Revois ton esquisse et, au besoin, fais des changements.)

2.
Nomme au moins trois variables qu'il faut garder constantes.

3.
Énumère les étapes que tu penses sont nécessaires pour répondre à la question.

4.
Effectue ces étapes et note tout changement nécessaire pour améliorer la clarté, l'organisation ou le design expérimental. Assure-toi que les étapes sont assez bien rédigées pour que quelqu'un d'autre puisse les suivre sans difficulté.

Observations

1.
Trace un diagramme à l'échelle qui illustre le rebondissement obtenu pour des hauteurs initiales de 30, 60 et 90 cm. Les trois positions sont-elles des multiples les unes des autres? Ce tableau constitue le mode de représentation visuelle.

2.
Prépare un tableau de données en t'assurant de le tracer à l'aide d'une règle, d'étiqueter les colonnes et d'indiquer les unités de mesure de chaque variable une seule fois en haut de chaque colonne. Ce tableau constitue le mode de représentation numérique.

Analyse

1.
Dresse un graphique des données en tenant compte des critères présentés en classe. Ce graphique constitue le mode de représentation graphique.

2.
Énonce la relation de proportionnalité entre les deux variables. Cette équation constitue le mode de représentation symbolique.

3.
Calcule la pente du graphique en indiquant la formule employée ainsi que les unités de mesure, s'il y a lieu.

4.   Énonce l'équation qui décrit la régularité observée. Inclus les unités de la pente. Cette 
équation constitue le mode de représentation symbolique.

ANNEXE 6 : Rapport d'expérience – Le rebondissement d'une balle (suite)


Conclusion

1.
Acceptes-tu ton hypothèse initiale? Pourquoi? Si non, pourquoi pas?

2.
Que signifie la pente du graphique de cette expérience?

3.
Est-ce qu'une boule de quilles aurait une pente plus élevée ou moins élevée? Explique.

4.
Penses-tu qu'il serait possible d'avoir une pente supérieure à 1? Pourquoi? Si non, pourquoi pas?

5.
Si tu développais une balle pour un sport particulier, quels facteurs devrais-tu tenir en ligne de compte?

6.
En quoi les résultats de cette expérience constituent-ils une loi scientifique?
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